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Velikonoční posezení ve Sněžence
Velikonoce jsou krásným svátkem se spoustou tradic a oslavou 
příchodu jara a tak jsme se rozhodli, že je náležitě oslavíme i v našem 
Domově „Sněženka“. V dopoledním čase jsme se sešli na jídelně, která 
už byla velikonočně na dekorovaná. Na stolech byly vazby s květinami, 
vajíčky a pomlázkou a samozřejmě nechyběly velikonoční pochoutky 
linecké pečivo a beránek. 
A co by to bylo za slávu bez hudby? Proto mezi nás zavítal, nám již dobře 
známý, p. Václav Auterský, jehož hudební produkce nás pokaždé rozjaří. 
Jinak tomu nebylo ani tentokrát. Ve chvíli, kdy se jídelnou rozlétly tóny 
první písničky, už se nálada našich klientů výrazně zvedla. Postupně se 
přidávali ke zpěvu, notovali si, vytleskávali rytmus a byli veselí. Mezi 
zpěvem si pochutnávali na velikonočních dobrotách, ke kterým se podá- 
vala káva. Brzy bylo veselí v plném proudu. Došlo i na taneček. Zábava 
plynula, písnička střídala písničku a čas se neúprosně posouval ke konci 
našeho posezení. A tak nezbylo nic jiného, než se rozloučit s naším milým 
hostem p. Auterským a přát si v blízké době opětovné setkání s ním.  
Už teď se těšíme!
Dana Alexová, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Velikonoční posezení  
v Domově „Čtyřlístek“
Jaro už o sobě dává vědět a s ním přicházejí Velikonoce – svátky 
naděje, tradic a probouzející se přírody. Je to čas, kdy lidé chtějí 
být spolu, sdílet radost a připomenout si staré zvyky, které k jaru 
neodmyslitelně patří.
Ve čtvrtek 2. dubna jsme se s našimi klienty sešli v hojném počtu  
na jídelně Domova, abychom si užili velikonoční posezení. K posle- 
chu i tanci nám zahrálo Duo Harhou. Jejich lidové písničky zaplnily 
celou místnost dobrou náladou. Naši klienti si známe lidovky s chutí 
zazpívali, u těch svižnějších nezůstali v klidu a pustili se do tance.  
K dobré zábavě patří i dobré občerstvení. Ke kávě se podávala 
velikonoční vajíčka z lineckého těsta, které upekly naše klientky.
Bylo to vydařené a veselé dopoledne, plné úsměvu. Věříme, že jsme se 
s Duem Harhou neviděli naposled a už teď se těšíme na další společné 
setkání. Svitlana Buchak, 

PSS pro základní výchovnou nepedagogickou činnost DZR „Čtyřlístek“



Králíček ve „Čtyřlístku“
Dnešní dopoledne se v našem Domově neslo ve znamení heb- 
kosti a tichých králičích krůčků. Zavítala k nám totiž vzácná 
návštěva – sněhobílá králičí slečna jménem Sněhurka.
Sněhurka je zkušená terapeutka, a tak zvládla potěšit klienty hned  
na několik místech. Své putování začala návštěvou u lůžek, kde při- 
nesla úsměv i těm, kteří se nemohou účastnit společných programů. 
Poté se Sněhurka přesunula za skupinkou klientů k televizi. Zde se 
stala středem pozornosti a přímo vybízela k pohlazení. Tato návštěva 
nebyla jen o mazlení, ale také o cvičení. Paní terapeutka s sebou 
přinesla i plyšového králíčka, který sloužil jako skvělá pomůcka pro 
cvičení prstů a tréninku jemné motoriky. Klienti na tohoto plyšo- 
vého králíčka upevňovali různé sponky.
Sněhurka u nás v Domově zanechala spoustu radosti a my jí děku- 
jeme za krásně zpestřené dopoledne. Bc. Kristýna Gruberová, PSS 

pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“



Narozeniny ve „Čtyřlístku“
Říká se, že věk je jen číslo, ale když se na pomyslném počítadle objeví číslovka 90, je to okamžik, před kterým 
je třeba smeknout. V těchto dnech oslavil své životní jubileum pan Václav S. Narozeninový den se nesl  
v duchu gratulací, blahopřání a květin. Pogratulovat přišla nejenom rodina, ale i personál našeho Domova.  
Rádi bychom ještě jednou panu Václavovi popřáli všechno nejlepší, pevné zdraví a spokojenosti do dalších let.

Irena Kuncová, vedoucí pracovníků pro základní vých. neped. činnost, DZR „Čtyřlístek“

Muzikoterapie v DZR „Čtyřlístek“
V pondělí 20. dubna 2026 nás navštívila paní Jana Hlaváčková se svým 
muzikoterapeutickým programem.
Program byl rozdělen do dvou hodinových sezení po deseti klientech. V první  
části se klienti představovali svým jménem a doprovázeli se na džembe, kde 
vybubnovávali části svého jména. Pak zpívali známé jednoduché texty lido- 
vých písní za doprovodu Orffových nástrojů. Každý si mohl vybrat, který 
nástroj mu zní příjemně. Po zpěvu následovalo rytmické cvičení, kde tera- 
peutka vybubnovávala rytmus s různou délkou a klienti opakovali slyšený 
rytmus. Pak se hra otočila a terapeutka např. tleskla jednou, klienti dvakrát 
a opačně. Byl zde procvičován sluch, pozornost a vnímavost, výbavnost 
paměti... Následovala relaxační část, kdy klienti nejen poslouchali, ale také 
tvořili zvuky za pomoci meditačního bubnu s pohyblivými kuličkami. Ná- 
sledovala hra terapeutky na altový xylofon, který měl ještě více skupinu  
zklidnit. Hra byla doprovázena poslechovým zpěvem terapeutky. Po zklidnění 
skupiny následoval zpěv lidových písní za doprovodu klavíru a rytmických 
nástrojů. Závěrem byla zazpívána rozlučková píseň, kterou se klienti naučili 
zpívat. Myslíme si, že většina klientů byla aktivně zapojena a spokojena.

Hana Nigrinová prac. pro výchovnou nepedagogickou činnost



Duben v Jitřence
V DS „Jitřenka“ se duben nesl ve znamení tradičních akcí. Jako každý  
rok jsme se zúčastnili již 6. ročníku festivalu Umíí, který pořádá odbor  
sociálních služeb města Plzně. Letos jsme vystoupili s country tanci  
na písně Colorado a Rio Grande od skupiny Kabát. 
Další akcí, na kterou nás pozval čtvrtý plzeňský obvod, byla pouť u svatého 
Jiří. Naši klienti si ji užili na autodromu, ve strašidelném zámku, na labutích, 
kolotoči a vyhlídkovém kole. 
Na závěr měsíce nechybělo ani „pálení čarodějnic“, kdy jsme si na zahradě 
našeho stacionáře ve společnosti dvou čarodějnic opekli buřty.

Marcela Ciňková, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost DS „Jitřenka“



Velikonoční pečení
Velikonoce jsou pro nás poměrně významným svátkem a proto jsme si  
na jejich připomenutí a radostné oslavení naplánovali posezení, na kte- 
rém ovšem nesmí chybět nějaké tradiční velikonoční pečivo. A tak jsme 
nelenili a s našimi „kuchařinkami“ jsme se vrhly do pečení beránka  
a vajíček z lineckého těsta. Když se „pekařky“ sešly, rozdělili jsme si úkoly 
a vzápětí se každý chopil své práce. 
Na beránka bylo zapotřebí odměřit ingredience a dobře zamíchat těsto. 
Dalším důležitým bodem bylo pečlivé vymazání a vysypání pečící formy  
na vlití těsta, aby beránek mohl putovat do trouby. Další práce byla vykrajo- 
vání vajíček, beránků a jiných velikonočních motivů z plátů lineckého těsta. 
Tvary byly seskládány na plechy na pečící papír a rovněž šly do trouby.  
Líbezná vůně brzy prostoupila celou jídelnu. Beránka se, po upečení, poda- 
řilo dobře vyklopit, tak měly „pekařinky“ radost. Další den jsme vykrájené  
a upečené tvary zdobili čokoládovou polevou a uložili do chladna. Beránka 
jsme dekorovali až ráno, v den velikonočního posezení.

Dana Alexová, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka

Velikonoční mše u Saleziánů
Ve čtvrtek 9. dubna jsme se s klienty z DZR „Sněženka“ vypravili  
na slavnostní velikonoční mši do kostela u Saleziánů v Lobzích.  
Usedli jsme do lavic, obdivovali jsme svátečně vyzdobený oltář  
a ponořili se do poslechu velikonoční mše. Na varhany doprovázela 
při zpěvu p. Srbová. Po čtení a společných modlitbách přišlo na řadu 
požehnání, které naši klienti s pokorou přijali od pátera Barhoně 
spolu s obrázkem, který namalovaly děti z Domova sv. Zdislavy  
pro matky s dětmi. S dobrým pocitem v duši jsme odcházeli z kostela  
a vraceli se zpět do našeho Domova „Sněženka“. Dana Alexová, 

PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Velikonoční koncert
Velikonoční svátky v DZR „Petrklíč“ se také letos nesly v slavnostní  
a radostné atmosféře. Prostory našeho Domova naplnil zpěv, hudba i srdeč- 
ná setkání, která našim klientům přináší spokojenost a duševní pohodu. 
V podání hudebního dua pana Václava Žákovce a zpěvačky Anny Volínové 
zazněly krásné lidové písně i nestárnoucí hašlerovky, které pohladily  
po duši a potěšily nejednoho posluchače. Velikonoční koncert sklidil velký 
ohlas a naši klienti se s nadšením zapojovali do zpěvu a společně s umělci 
vytvořili neopakovatelnou hřejivou atmosféru plnou radosti a pohody.

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



„Smajlík“ ve Sněžence
Je měsíc duben, jaro v plném květu a spolu s ním do našeho Domova 
„Sněženka“ opět přijela p. Milena Malinová se svým poníkem jménem 
„Smajlík“. Všichni klienti ho vřele přivítali na jídelně, kde už seděli po- 
sazení v kruhu tak, aby k nim poník dobře mohl. 
„Smajlík“ měl na boku připevněnou svoji obvyklou kapsičku, ve které měl 
schovanou zaslouženou odměnu za své výkony. S ní postupně obcházel  
všechny přítomné klienty. Ti ho pohladili, pomuchlovali se s ním, pak  
mu pročesali hřívu a do ní mu připnuli ozdobné sponky a skřipce. Když  
měl některý z klientů problém zvednout k měnu ruce a připnout sponku,  
že ho bolí rameno nebo promluvit alespoň jedno slovo u nemluvného  
klienta, tak s pomocí trpělivého poníka a jeho přívětivé majitelky Mileny  
se to nakonec podařilo. Když byla „Smajlíkova“ hříva plná ozdob a kolečko 
mezi klienty dokončeno, následovalo závěrečné foto a rozloučení. Tak zase 
příště se těšíme na další setkání!

Dana Alexová, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Výlet do ZOO
Koncem dubna, za krásného slunečného dne, jsme se vypravili s klienty  
z DZR „Sněženka“ do ZOO. Na pomoc s doprovodem jsme měli dvě  
studentky, které tou dobou docházely k nám do Domova v rámci praxe 
fyzioterapie. Ty na nás čekaly u vchodu do ZOO. 
Po vstupu do areálu zahrady jsme zamířili vlevo, okolo velkých ptačích 
voliér, kde jsme si prohlédli pestrou škálu ptačích druhů, od těch nejmenších, 
jako je kachnička Čírka nebo Kolpík africký až po velké Volavky a Pelikány. 
Naše další kroky vedly do africké části, prošli jsme pavilonkem, kde zrovna 
spokojeně odpočívali dva Hrošíci. Moc hezký pohled byl na rozlehlý, travnatý 
výběh Vodušek, Zeber a Žiraf. Jejich ladná chůze a velké tmavé oči s dlou- 
hými řasami nás vždycky ohromí. Tentokrát jsme měli štěstí i na Geparda, 
který byl dobře viditelný a neschovával se v hustém porostu. Nahlédli jsme 
ještě proskleným průhledem do příbytku opic Makaků a Gibonů, s neposed- 
ným mládětem a pak jsme se pozvolna vraceli stejnou cestou a pokračovali 
opačným směrem k výběhu lvů. Král zvířat líně odpočíval uprostřed na trav- 
natém pahorku a nečině nás pozoroval. Naším dalším zastavením byli 
Plameňáci, kteří stojíce na jedné noze mezi sebou hlučně komunikovali. 
Návštěva tučňáků se nekonala pro uzavření jejich výběhu. A tak jsme zamí- 
řili rovnou do restaurace, posedět u kávy a dát nohám odpočinek. Po zrela- 
xování zaujaly naši pozornost obří želvy, které se tu, v prostorách restaurace, 
pomalu pohybovaly za prosklenou vitrínou. Potom už naše kroky směřovaly 
k východu ze ZOO. Ještě závěrečné společné foto a prošli jsme branou ven. 
Za plotem na nás pokukovali klokani, kterým jsme věnovali poslední chvíli 
našeho času, a vrátili se zpět do DZR „Sněženka“.  

Dana Alexová, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Sportovní hry 
V polovině měsíce dubna jsme v našem Domově „Sněženka“ uspořádali 
sportovní klání celkem v deseti disciplínách. Jelikož v daný den nebylo 
venku příznivé počasí, situovali jsme hry do vnitřních prostor. Tři dis- 
ciplíny byly umístěny v suterénu budovy a zbylých šest na jídelně.
Jakmile se shromáždili soutěžící klienti, byly hry zahájeny. U disciplín  
v suterénu asistovala studentka, která v našem Domově vykonávala praxi  
v rámci fyzioterapie. Tam si klienti mohli vyzkoušet kop na branku, hod 
na terč míčky se suchým zipem a bowling, u kterého kuželky i koule jsou  
z vnějšku obaleny pěnovou hmotou a tudíž jejich padání není hlučné.  
V jídelně byly rozmístěny tyto disciplíny : kop do kolečkové podložky, pinkání  
molitanového míčku po stole ve dvojici, nabírání molit. míčků naběračkou 
z jednoho plastového boxu do druhého, porážení kelímků míčkem připev- 
něným na tyčce pružným závěsem, házení tenisových míčků do žabí tlamy  
a vyjmutí šesti tvarů z Pandořiny skříňky a navíjení dlouhé šňůry na ruličku. 
Účastníci sportovních her zápolili mezi sebou s plným nasazením a pro- 
jevovali radost ze splnění každého jednotlivého úkolu. Poměřovali své síly  
a dovednosti celé dopoledne. Po skončení zápolení obdržel každý z nich 
„Diplom“ za své výkony a účast v těchto hrách.

Dana Alexová, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Pejsci a kočičky ve „Sněžence“
Hned začátkem týdne v pondělí 20. dubna přijeli za námi do Domova 
„Sněženka“ naši čtyřnozí kamarádi. Potěšit se s našimi klienty přijeli 
dvě kočičky „Zrzečka“ a „Orinka“ a fenky Babů, Siduš a Rozinka. 
Na toto datum jsme měli naplánovanou Canisterapii pouze po pokojích.  
Postupovali jsme postupně po patrech a každý klient, který si přál 
návštěvu, ať už pejska nebo kočičky, měl možnost si ji užít. Pohladit, 
pomazlit se s nimi, dát jim pamlsek, obejmout je, to bylo na programu 
celého dopoledne. Každý si, z opětovného setkání, s našimi mazlíčky 
prožil hezké chvilky. Dana Alexová, 

PSSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Ředitel Městského ústavu sociálních služeb města Plzně, příspěvková organizace, 
Klatovská třída 777/90, Jižní Předměstí - Plzeň 3, 301 00 Plzeň (dále jen MÚSS Plzeň)

vyhlašuje ve smyslu Článku 3 platného Pracovního řádu MÚSS Plzeň

Výběrové (konkursní) řízení
na obsazení pozice 

VEDOUCÍ ÚTVARU  
„NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ - DOMÁCÍ PÉČE“

Ve smyslu výše uvedeného ustanovení Pracovního řádu 
MÚSS Plzeň sděluje ředitel MÚSS Plzeň, že se jedná  
o výběrové (konkursní) řízení, které je při splnění níže 
uvedených podmínek vypsáno pro širokou veřejnost.

Uchazeč musí splňovat následující podmínky  
a doložit následující dokumenty:
1.	Přihláška do výběrového řízení
	 Uchazeč předloží vlastnoručně vyplněnou a pode- 
	 psanou přihlášku, viz příloha – tiskopis č. 85 – PERS  
	 – MÚSS – 2025.

2.	Bezúhonnost
	 Bezúhonnost prokáže uchazeč předložením originálu,  
	 či úředně ověřené kopie Výpisu z rejstříku trestů,  
	 který nesmí být v době termínu odevzdání přihlášek  
	 starší než 30 kalendářních dnů.

3.	Vzdělání
	 Podmínkou pro uchazeče je dosažené minimálně  
	 středoškolské vzdělání s maturitou, odpovídající  
	 získání odborné způsobilosti k výkonu povolání  
	 všeobecné sestry (studijní obor zdravotní, dětská  
	 sestra) – nositel výkonu D2, nositel výkonu D3  
	 – sestra pro domácí péči bez odborného dohledu  
	 se specializovanou způsobilostí v příslušném oboru  
	 je výhodou. Dále znalost IT (MS Word, MS Outlook,  
	 MS Excell).
	 Vzdělání uchazeč prokáže předložením úředně  
	 ověřené kopie dokladu o vzdělání, případně při  
	 pohovoru předložením originálu dosaženého poža- 
	 dovaného vzdělání.

4.	Životopis
	 Uchazeč předloží vlastní rukou podepsaný strukturo- 
	 vaný životopis s vlastnoručně napsaným prohlášením,  
	 ve znění: „Všechny mnou uváděné skutečnosti  
	 v tomto strukturovaném životopise jsou pravdivé  
	 a z mé strany plně dokladovatelné. Jsem si vědom  
	 případných právních následků při uvedení neprav- 
	 divých údajů“.
	 Ve strukturovaném životopise uchazeč uvede mimo  
	 jiné: datum narození, roky ukončení jednotlivých  
	 stupňů vzdělání, získané vědomosti a zkušenosti,  
	 profesní růst, zájmy, záliby a ostatní informace  
	 o osobě uchazeče a datum zpracování strukturova- 
	 ného životopisu.

5.	Motivační dopis
	 Uchazeč předloží vlastnoručně podepsaný motivační  
	 dopis v rozsahu jedné stránky formátu A4, ve kte- 
	 rém uchazeč vysvětlí důvody vedoucí jej k ucházení  
	 se o obsazení uvedené pozice.
6.	Souhlas uchazeče o zaměstnání  
	 se zpracováním osobních údajů
	 Uchazeč předloží vlastní rukou vyplněný a podepsaný  
	 „Souhlas uchazeče o zaměstnání se zpracováním  
	 osobních údajů” viz příloha dokument č. 56 – PERS  
	 – MÚSS – 2018.

Očekáváme:
❚	 Vysokou odbornou úroveň
❚	 Ochotu v prohlubování a zvyšování praktických  
	 a teoretických dovedností
❚	 Zodpovědný přístup k práci a respekt ke klientům
❚	 Schopnost řešit personální záležitosti na svěřeném  
	 úseku
❚	 Manažerské dovednosti
❚	 Zkušenosti s řízením pracovního kolektivu  
	 a schopnost vést tým spolupracovníků je výhodou
❚	 Kreativitu, empatii, asertivitu, efektivnost
❚	 Přizpůsobivost, rozhodnost, zodpovědnost, loajalitu  
	 k zaměstnavateli
❚	 Nástup na pozici Vedoucí útvaru „Nestátní  
	 zdravotnické zařízení Domácí péče“ dne 1.6.2026  
	 nebo dle domluvy

Nabízíme:
❚	 Samostatnou zodpovědnou práci v oblasti  
	 zdravotních služeb
❚	 Práci ve velké organizaci s dlouhodobou tradicí
❚	 Jednosměnný rovnoměrně rozložený pracovní režim
	 ❙	 Odměňování podle platného Nařízení vlády  
		  č. 341/2017 Sb.
	 ❙	 Nadstandardní příplatek za vedení
	 ❙	 Nadstandardní osobní příplatek
	 ❙	 Nadstandardní odměny
❚	 Řadu zaměstnaneckých výhod
	 ❙	 Zvýhodněný datový tarif pro volání v síti O2
	 ❙	 Benefity FKSP



Přihláška do Výběrového (konkursního) řízení:
Uzavřenou obálku s textem: VÝBĚROVÉ (KONKURS- 
NÍ) ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ POZICE VEDOUCÍ  
ÚTVARU „NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ 
DOMÁCÍ PÉČE“ s uvedením dalšího textu: „NE- 
OTVÍRAT“ odevzdá uchazeč do 8.00 hodin dne 25. květ- 
na 2026 do podatelny Městského ústavu sociálních 
služeb města Plzně, příspěvková organizace, Klatovská 
třída 777/90, Jižní Předměstí – Plzeň 3, 301 00 Plzeň.
Součástí uzavřené a ve smyslu předchozího textu 
označené obálky musí být všechny požadované doku- 
menty:
1.	Přihláška do výběrového řízení
2.	Výpis z rejstříku trestů
3.	Doklad o vzdělání
4.	Strukturovaný životopis
5.	Motivační dopis
6.	Souhlas uchazeče o zaměstnání se zpracováním  
	 osobních údajů

Uchazeč, který ke stanovenému termínu nedoloží veškeré 
požadované doklady, bude z výběrového (konkursního) 
řízení bez dalšího vyřazen.

Průběh výběrového (konkursního) řízení:
Výběrové (konkursní) řízení na obsazení pozice Vedoucí 
útvaru „Nestátní zdravotnické zařízení Domácí péče“ 
proběhne ve dvou kolech:
1. kolo	 Posouzení podaných přihlášek uchazečů  
			   z hlediska formálního – otevírání obálek  
			   (25.5.2026 od 9.00 hodin).
2. kolo	 Pohovor s uchazeči a výběr nejvhodnějšího  
			   uchazeče (26.5.2026 od 9.00 do 14.00 hodin).

Vyhlášení nejvhodnějšího uchazeče a ukončení 
výběrového (konkursního) řízení:
Výběr a vyhlášení nejvhodnějšího uchazeče a ukončení 
výběrového (konkursního) řízení proběhne nejpozději 
dne 27.5.2026.

V Plzni dne 16.4.2026
Mgr. František Šampalík, ředitel MÚSS města Plzně

Farář s kytarou 
Na neformální posezení u kávy přijal pozvání farář Jan Libotovský, který 
nabídl povídání o významu a historii Velikonoc. Během setkání přiblížil 
základní události a souvislosti velikonočních svátků pomocí biblického 
příběhu, který se začal odvíjet již několik staletí před naším letopočtem  
a končí ukřižováním a zmrtvýchvstáním Krista. 
Vyprávění bylo srozumitelné a i poutavé, takže si z jeho promluvy odnesli něco 
jak ti, kdo se o téma zajímají dlouhodobě, tak i návštěvníci, kteří přišli spíše  
ze zvědavosti. Přítomní tak měli možnost nahlédnout na Velikonoce nejen jako 
na svátky jara, ale i na jeho hluboký duchovní smysl. Setkání mělo uvolněný 
průběh a postupně se proměnilo i ve vzájemné sdílení. Přítomní se zapojovali 
svými otázkami i vlastními zkušenostmi, ať už šlo o rodinné tradice nebo osobní 
pohled na Velikonoce. Součástí dopoledne bylo také společné zpívání za dopro- 
vodu kytary, které přirozeně navázalo na předchozí povídání. Známé písně 
spojily všechny přítomné a dodaly setkání ještě srdečnější rozměr. Velikonoční 
posezení tak nebylo jen obyčejným setkáním u kávy, ale především příležitostí 
zastavit se a zamyslet se nad hlubším významem svátků a strávit čas v příjemné 
společnosti. Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách 

pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



Oslava jubilea
V DZR „Petrklíč“ jsme měli opět důvod uspořádat slavnost. Krásné 
životní jubileum oslavila naše klientka, paní Věrka, která prožila  
úctyhodné 90. narozeniny a nutno říct, že s energií, kterou by jí 
mohl leckdo o pár desítek let mladší jen tiše závidět. 
Sešla se řádka gratulantů z řad personálu, klientů a přátel, kteří paní 
Věrce ze srdce popřáli především pevné zdraví, radost ze života  
a stále dobrou náladu. Nechyběl výborný dort, bohaté občerstvení  
ani slavnostní přípitek. Oslavu doprovázela hudba, zpěv, a především 
veselá a srdečná atmosféra. Paní Věrka byla ve skvělé náladě a bylo  
vidět, že si svůj velký den opravdu užívá. A jak se mezi hosty s úsměvem 
říká, věk je jenom číslo, důležité je, jak se člověk opravdu cítí. 

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



Bohoslužba v kostele  
sv. Martina a Prokopa
Velikonoční Bohoslužba v kostele sv. Martina a Prokopa v Lobzích byla 
slavnostně uspořádána pro obyvatele několika domovů seniorů. Pro  
mnohé z nich šlo o výjimečnou příležitost zúčastnit se společného du- 
chovního setkání mimo své každodenní prostředí, prožít velikonoční  
poselství a sdílet chvíle s ostatními. 
Skvělý varhanní hudební doprovod k duchovním písním zajistila paní Anna 
Srbová. Liturgii vedli duchovní Bogdan Stepien, Jiří Barhoň a Pavel Lepařík, 
kteří svým přístupem společně vytvořili důstojnou a vlídnou atmosféru  
tohoto významného křesťanského svátku. Ve svých promluvách se zaměřili  
na témata naděje, obnovy a vnitřního pokoje, která jsou s Velikonocemi 
tradičně spojena a která mají pro starší generaci často hluboký osobní výz- 
nam. Pro mnohé z posluchačů šlo o silný zážitek, který přinesl povzbuzení  
i radost do jejich každodenního života.

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“

Velikonoční mše v Domově „Čtyřlístek“
Velikonoce jsou nejvýznamnějšími křesťanskými svátky, jsou časem obnovy a radosti. Abychom tuto sváteční 
atmosféru přiblížili i těm, pro které je cesta do kostela již obtížná, uspořádali jsme v těchto dnes tradiční 
Velikonoční mši přímo u nás v Domově „Čtyřlístek“.
Naše jídelna se pro toto dopoledne proměnila v důstojný prostor pro setkání a modlitbu. Během mše zazněly slova 
o naději, lásce k bližnímu a síle nového počátku. Atmosféru setkání umocnily známé písně a modlitby, ke kterým 
se klienti s úctou připojili. Velké poděkování patří Šebestiánu Pavlu Smrčinovi, který svou přítomností a laskavým 
slovem potěšil všechny přítomné.

Bc. Kristýna Gruberová, PSS pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“
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Hrajeme dětem divadlo 
Máte rádi bajky? V DZR „Petrklíč“ si naši klienti s nadšením oblíbili tu 
o lvu a myšce, je to příběh o laskavosti, přátelství a síle dobrých skutků. 
Společně jsme tuto krásnou bajku oživili formou malého divadélka,  
které naše klientky paní Alena, paní Anna a paní Jiřina s nadšením 
nacvičily a zahrály před skvělým publikem předškoláčků z 90. MŠ. 
Naše divadelnice propůjčily svým zvířecím postavám svůj hlas a svých rolí 
se zhostily velmi statečně. Hlavními rekvizitami, které nám vytvořili studenti 
ze „Střední školy obchodu a užitného umění“ byly lev a myška. Atmosféra  
během krátkého představení byla plná očekávání, překvapení a smíchu  
a odměnou nám byly rozzářené dětské oči i upřímný potlesk. Po vystou- 
pení jsme se pustili do společného tvoření a vznikly dva nápadité výkresy  
inspirované tímto příběhem. Nechyběl ani společný zpěv dětských písniček, 
který celý tento čas ještě více zpříjemnil. Děkujeme dětem ze třídy Ježků  
a Berušek a také jejich paním učitelkám Bc. Kateřině Paterové a Bc. Veronice 
Ottové za společné setkání. Naši klienti i děti si společné chvíle nesmírně užili 
a odnesli si nejen hezké vzpomínky, ale i pocit sdílené radosti a blízkosti.

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“


